
ÁČKO NA JAŘE STÁLE STOPROCENTNÍ, BÉČKO A KADETI ZKLAMALI

18.kolo  EUROVIT  okresního přeboru mužů 5.5.2013

TJ Sokol ŽELEZNICE 4 (2)

FC VTJ MILÍČEVES 1 (0)
sestava: Šoltys – Kahún, Karel Ziegelheim, Mareček , Procházka  –   Pejskar (82´P.Rohlíček), Jerie (86  ́

Nožička), Crha  ,J.Daniš (52´Matěj Daniš)  – Beránek, Zachoval (79´O.Morávek)
branky : Crha 2, Beránek,Pejskar  - Chramovský
rozhodčí 
:

Materna – Pikeš, Duřt               ŽK     2 : 3            diváků   126

         Utkání 18.kola okresního přeboru mělo slavnostní předehru, když přijímal gratulace ke 
40.narozeninám  nejzjkušenější  hráč  družstvaJarka  Daniš.  V samotném  zápase  se  soupeřem 
slavné minulosti, který ale dosud na jaře nebodoval a klesl až na 11.místo tabulky, chyběl trenéru 
Hrychovi golman Šuk a tak na jeho místě zaskočil Zbyněk Šoltys –  a jako vždy spolehlivě. Naše  
družstvo  začalo poměrně zvolna a 20 minut se hrál vyrovnaný fotbal se dvěma příležitostmi na  
obou stranách. V rozmezí 21. – 22.minuty ale Železnice dvakrát udeřila – nejprve se hlavou po 
rohovém kopu prosadil Páťa Crha, o minutu později dovedl k druhé brance krásnou individuální 
akci  Berus.  Převaha  našeho  družstva  do  konce  první  půle  trvala,  přinesla  ale  pouze  tři  (!)  
nastřelené tyče.
        Po přestávce začali naši hráči opět hodně aktivně a v 51.minutě ideálně našel Berus před 
bránou neobsazeného Crhu,  a  pro  benjamínka týmu  bylo  snadné uklidit  míč do sítě   -  3:0.  
V 59.minutě  snížili  hosté  z rychlého  brejku  Chramovským  .  Čtvrtou  branku  domácích  přidal 
v 72.minutě parádní ranou ze 20 metrů Pejskar, který zažívá, stejně jako Jarka Daniš, parádní 
jaro. Konec utkání už proběhl v poklidu a Železnice tak spolu s Robousy zůstává jedinými týmy, 
které na jaře dosud neztratily  ani  bod.  Předvedený výkon byl  dobrou pozvánkou na středeční 
vložené kolo, kdy se na našem hřišti představí nevyzpytatelná Nemyčeves.
  

          
okresní soutěž mužů – 15 .kolo 4.5.2013

FC AMA ŽERETICE –
                     TJ Sokol ŽELEZNICE B 

2 : 1 (0:1)

sestava : Vrabec –   P.Rohlíček,  Drahoňovský,  Kamil  Ziegelheim, Louma  – Janda (60´O.Daniš),  Král, 
Popek, Matěj Daniš ( 65´Břeský) – Urban ( (55´Barták), O.Morávek (70 ´Ivan)
branka :  O.Morávek   
rozhodčí :    Pikeš       

      V herně vyrovnaném utkání  nedokázalo naše béčko navázat na dobrý výkon z minulého týdne a 
zbytečně  ztratilo  body,  když  chybovalo  při  bránění  standardních  situací,  kde  se  výrazně  projevila 
nezkušenost mladého týmu. Premiéru mezi dospělými si odbyl patnáctiletý golman Pepa Vrabec.

BELsport okresní přebor mladšího dorostu – 15 .kolo 5.5.2013

Sokol ŽELEZNICE – FC VTJ MILÍČEVES 0 : 3 (0:2)

       V  utkání o 5.místo v tabulce podali naši dorostenci hanebný výkon, soupeř se čtyřmi hráči 
přípravky (!) v sestavě neměl s našimi borci větší problémy.


